
  

   1 جغرافيا

  كدام گزينه درباره محيط طبيعي صحيح است؟  -1

  . اي متعادل است ) مجموعه2  پذير است. اي متغير و انعطاف ) مجموعه1

  ) انسان در تغيير آن نقشي ندارد. 4    كند. ) با ورود حيوانات تغيير مي3

  در علم جغرافيا، بر كدام مورد دلالت دارد؟ » چه چيزي«پرسش  - 2

  ) سير تكوين و تحول پديده4  ) علت وقوع پديده3  ها ) مكان وقوع پديده2  ) ماهيت هر پديده يا مسئله1

  يابد؟  وهش را ميپژوهشگر با كدام مورد، پاسخ مسئله پژ - 3

  ) تدوين فرضيه4  ) تجزيه و تحليل اطلاعات3  ) جمعĤوري اطلاعات2  ) پردازش اطلاعات1

  ترين عامل تشخيص و جدايي هر كشور از كشور همسايه، كدام است؟  مهم - 4

  ) مذهب4  ) زبان3  ) فرهنگ2  ) مرز1

  كدام گزينه درباره منطقه كوهستاني تالش صحيح است؟  - 5

  ها سال است.  زايي مواد رسوبي طي ميليون ) حاصل كوه2  هاي شاه كوه ادامه دارند.  روع شده و تا كوه) از تنگه منجيل ش1

  ) منطقه آذربايجان را از كنارهاي درياي خزر جدا كرده است.4  ) دو توده كوهستاني سهند و سبلان در اين منطقه وجود ندارد. 3

  دهند؟  مي ها جمعيت زيادي را در خود جاي به كدام دليل جلگه - 6

  ) آب وهواي مناسب همراه با بارش فراوان 4  ) حاصلخيز بودن خاك3  ) برخورداري از معادن گچ و نمك2  ) وجود انرژي خورشيد و باد1

  در كدام مناطق ايران، نواحي خشك و بياباني قرار دارد؟ - 7

  ي، جنوبي و مركزي) شمال4  ) مركزي، شرقي و غربي3  ) داخلي، جنوبي و شرقي2  غربي و جنوبي) شمالي، 1

  »بقاياي درياي عظيم تتيس است. اين دريا از«به كدام گزينه است؟  جمله زير مربوط - 8

  ) درياي خزر4  ) خليج فارس3  ) آمودريا2  ) مسير دريا1

  رود، تحت تاثير كدام عامل نسبت به گذشته افزايش يافته است؟  مهاجرت كه از عوامل مهم در تغييرات جمعيتي به شمار مي - 9

  ) باز بودن مرزهاي برخي كشورها2  پيشرفت فناوري و وسايل حمل و نقل) 1

  ) تمايل ساكنان يك سرزمين به شغل بهتر4  ) پيشرفت صنايع و افزايش جمعيت كشورها3

  هاي مهم اشتغال در كشور ايران كدام است؟  از جمله بخش -10

  ) دامپروري4  ) معدن3  ) كشاورزي2  ) صنعت1


